

IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU

Naziv nacrtu akta	Odluka o sufinanciranju dječjih vrtića na području Grada Korčule koji nisu u vlasništvu Grada Korčule		
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu i provedbu savjetovanja	Grad Korčula – Upravni odjel za društvene djelatnosti		
Svrha dokumenta	<p>Ovom Odlukom utvrđuje se način i iznos sufinanciranja dječjih vrtića na području Grada Korčule koji nisu u vlasništvu Grada Korčule.</p> <p>Grad Korčula će, uz Olakšice roditeljima koje plaća vrtiću da bi se roditeljima - korisnicima umanjila cijena, sufinancirati redovne programe drugog vrtića, odnosno Grad Korčula će plaćati razliku između iznosa koji plaća roditelj – korisnik dječjeg vrtića drugog osnivača do pune ekonomske cijene dječjeg vrtića drugog osnivača, sve dok ekonomska cijena te ustanove ne prelazi iznos ekonomske cijene Dječjeg vrtića Korčula koji je u vlasništvu Grada Korčule.</p> <p>Savjetovanje je bilo skraćeno zbog žurnosti donošenja Odluke na zadnjoj sjednici tekuće godine, pošto će Odluka stupiti na snagu 01.01.2025. godine i da dječji vrtić može nastaviti s redovnim radom.</p>		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	Nije primjenjivo		
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje? Ako nije, zašto?	<i>Internetske stranice tijela nadležnog za izradu nacrtu</i>	DA	NE
	<i>Internetske stranice Ureda za udruge</i>	DA	NE
	<i>Neke druge internetske stranice</i>	DA	NE
	25. studenog 2024. www.korcula.hr od 25. studenog do 10. prosinca 2024.		
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?	U roku trajanja savjetovanja nije dostavljeno ni jedno očitovanje.		
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI	U roku savjetovanja nije primljena niti jedna primjedba.		

<p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>		
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Nema troškova.</p>	
<p>Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?</p>	<p>Ime i prezime: Ana Šeparović Botica</p>	<p>Datum: 16. prosinca 2024.g.</p>

KLASA: 342-05/24-01/10

URBROJ: 2117-9-07/17-24-2

Korčula, 16. prosinca 2024.godine